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Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 1 Model 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

 
Examenul național de bacalaureat 2021 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Model 

• Se punctează orice formulare/modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ                (45 de puncte) 
A. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea forțelor ce acționează asupra corpului 

2m  4p  

b. Pentru:  4p 
 

1 cosfF m g =  1p  

 
1 sin 0fT m g F− − =  1p  

 02 =−Tgm  1p  

 rezultat final kg32 =m  1p  

c. Pentru:  3p 

 amgmgm 111 cossin =−   2p  

 rezultat final 2m/s5,2=a  1p  

d. Pentru:  4p 
 

t

v
a




=  2p  

 v v =  1p  
 rezultat final m/s5=v  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

000 pc EEE +=  1p  

 mghEp =
0

 1p  

 

2

2
0

0

mv
Ec =  1p  

 rezultat final: 0 7,5JE =  1p  

b. Pentru:  3p 
 

c GE L =  1p  

 2

0

2
c

mv
E = −  1p  

 rezultat final J8,4−=GL  1p  

c. Pentru:  4p 
 fEE =0  1p  

 2

0
2

fmv
E =

 
2p  

 rezultat final: 10m/sfv =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

t

v
a




=
 

1p  

 ga =
 1p  

 
fv v =
 1p  

 rezultat final 1st =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I. 1. a 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. d 3p 

5. d 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

B. Subiectul al II-lea  

II .a. Pentru:  3p 
 

aer AN N=  1p  

 
aer

pV

RT
 =  1p 

 

 rezultat final: 234,15 10  moleculeN    1p  

b. Pentru:  4p 
 p

RT

 =  3p 
 

 rezultat final: 32,4 kg/m   1p  

c. Pentru:  4p 

 ( ) ( )
20 aer Np p V RT +  = +  2p 

 
 

 
2

2

2

N

N

N

m



=  1p 

 

 rezultat final: 
2

21,9 10  kgNm −   1p  

d. Pentru:  4p 

 
2

2

N

aer N

m m


 

+
=

+
 3p 

 

 rezultat final: 328,5 10  kg/mol −=   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 

 reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 22 TCU V=  2p  

 12 2TT =  1p  

 rezultat final: kJ 262 ,U   1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )23223 VVpL −=  2p  

 
3 1

3

2
V V=  1p 

 

 rezultat final: 23 2,1 kJL   1p  

d. Pentru:  4p 

 
4

34 3

3

ln
V

Q RT
V

=  2p 
 

 3141 2 VpVp =  1p  

 rezultat final: 34 4,4 kJQ   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I. 1. d 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

21

21
12

RR

RR
R

+
=  1p 

 

 
312 RRRe +=  1p  

 rezultat final =  20eR  1p  

b. Pentru:  4p 
 IrEUv −=  2p  

 

eRr

E
I

+
=  1p 

 

 rezultat final  V50=vU  1p  

c. Pentru:  4p 
 

12ABU I R=   3p  

 
1 1ABU I R=     

 rezultat final 
1 1,5 AI =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

3Rr

E
'I

+
=  3p 

 

 rezultat final  A5='I  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 

 
1becW U I t=     3p  

 rezultat final 648 kJbecW =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 becP P P= +  1p  

 
1becP U I=   1p  

 
1

1 2

P
R

I
=  1p 

 

 rezultat final 1 20 R =   1p  

c. Pentru:  3p 
 

inttotalaP P P= + ;  1p  

 2

intP I r=   1p  

 rezultat final 288 WtotalaP =  1p  

d. Pentru:  4p 

 

totala

P

P
 =  3p 

 

 rezultat final 93,75% =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ                (45 de puncte) 
 
D. Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II - lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

f
C

1
=  2p  

 rezultat final: 1m8 −=C  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  2p  

 cm101 −=x  1p  

 rezultat final: 
2 50cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

1

2

x

x
=  1p  

 

1

2

y

y
=  1p  

 hy =1  1p  

 rezultat final: 
2 1cmy =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

x x f
− =

 
 2p  

 
1 1d x x= −  1p  

 rezultat final: 15 cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 c

n
v

=  3p  

 rezultat final 82,25 10  m/sv =   1p  

b. Pentru:  4p 
 

max maxsin sinr n i=  2p  

 ( )
( )

max
2 2

/ 2
sin

D/ 2

D
i

H
=

+
 1p  

 rezultat final 
maxsin 0,8r =  1p  

c. Pentru:  4p 

 2a H=  3p  

 rezultat final 80 cma =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

2

D
d =  2p  

 rezultat final 30cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


